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761. Ïî çàäàííûì âåêòîðàì ~a è ~b ïîñòðîèòü ñëåäóþùèå âåêòîðû:

1) ~a+~b; 2) ~a−~b; 3) ~b− ~a; 4) − ~a−~b.

773. Â ïàðàëëåëåïèïåäå ABCDA′B′C ′D′ äàíû âåêòîðû, ñîâïàäàþùèå ñ ðåáðàìè:
−→
AB = ~m,

−−→
AD = ~n,

−−→
AA′ = ~p. Ïîñòðîèòü ñëåäóþùèå âåêòîðû:

1) ~m+~n+~p; 2) ~m+~n+
1

2
~p; 3)

1

2
~m+

1

2
~n+~p; 4) ~m+~n−~p; 5) − ~m−~n+

1

2
~p.

729. Äîêàçàòü, ÷òî òðåóãîëüíèê ñ âåðøèíàìè A1(3; −1; 6), A2(−1; 7; −2), A3(1; −3; 2)
ÿâëÿåòñÿ ïðÿìîóãîëüíûì.

735. Äàíû âåðøèíû òðåóãîëüíèêà M1(3; 2; −5), M2(1; −4; 3), M3(−3; 0; 1). Íàéòè
ñåðåäèíû åãî ñòîðîí.

Îòâåò: (2; −1; −1), (−1; −2; 2), (0; 1; −2).

765. Âåêòîðû ~a è ~b îáðàçóþò óãîë ϕ = 60◦, ïðè÷åì |~a | = 5 è |~b | = 8. Íàéòè âåëè÷èíû

|~a+~b | è |~a−~b |.

Îòâåò: |~a+~b | =
√

129, |~a−~b | = 7.

777. Ïóñòü ~a = −2~i + 3~j + β ~k è ~b = α~i − 6~j + 2~k. Îïðåäåëèòü, ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ

α, β âåêòîðû ~a è ~b êîëëèíåàðíû.

Îòâåò: α = 4, β = −1.

781. Íàéòè îðò âåêòîðà ~a = {3; 4; −12}.
Îòâåò: ~e =

{
3
13

; 4
13

; −12
13

}
.

787. Íà ïëîñêîñòè äàíû äâà âåêòîðà ~p = {2; −3}, ~q = {1; 2}. Íàéòè ðàçëîæåíèå âåê-

òîðà ~a = {9; 4} ïî áàçèñó ~p, ~q.
Îòâåò: ~a = 2~p+ 5~q.

789. Äàíû òðè âåêòîðà ~a = {3; −1}, ~b = {1; −2}, ~c = {−1; 7}. Îïðåäåëèòü ðàçëîæåíèå
âåêòîðà ~p = ~a+~b+ ~c ïî áàçèñó ~a, ~b.

Îòâåò: ~p = 2~a− 3~b.

771. Ïóñòü O � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ ìåäèàí â òðåóãîëüíèêå ABC. Äîêàçàòü, ÷òî

−→
OA+

−−→
OB +

−→
OC = 0.
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766. Âåêòîðû ~a è ~b îáðàçóþò óãîë ϕ = 120◦, ïðè÷åì |~a | = 3 è |~b | = 5. Íàéòè âåëè÷èíû

|~a+~b | è |~a−~b |.

Îòâåò: |~a+~b | =
√

19, |~a−~b | = 7.

770. Â òðåóãîëüíèêå ABC äàíû âåêòîðû
−→
AB = ~m è

−→
AC = ~n. Ïîñòðîèòü ñëåäóþùèå

âåêòîðû:

1)
~m+ ~n

2
; 2)

~m− ~n
2

; 3)
~n− ~m

2
; 4) − ~m− ~n

2
.

Ïðèíèìàÿ â êà÷åñòâå ìàñøòàáíîé åäèíèöû 1
2
|~n |, ïîñòðîèòü òàêæå âåêòîðû:

5) |~n | ~m+ |~m |~n; 6) |~n | ~m− |~m |~n.

776. Ïðîâåðèòü êîëëèíåàðíîñòü âåêòîðîâ ~a = {2; −1; 3} è ~b = {−6; 3; −9}. Óñòàíî-
âèòü, êàêîé èç íèõ äëèííåå, âî ñêîëüêî ðàç, è êàê îíè íàïðàâëåíû � â îäíó èëè â

ïðîòèâîïîëîæíûå ñòîðîíû.

Îòâåò: Âåêòîð ~b äëèííåå âåêòîðà ~a â 3 ðàçà. Îíè íàïðàâëåíû â ïðîòèâîïîëîæíûå

ñòîðîíû.

778. Ïðîâåðèòü, ÷òî ÷åòûðå òî÷êè A(3; −1; 2), B(1; 2; −1), C(−1; 1; −3), D(3; −5; 3)
ñëóæàò âåðøèíàìè òðàïåöèè.

784. Äâà âåêòîðà ~a = {2; −3; 6} è ~b = {−1; 2; −2} ïðèëîæåíû ê îäíîé òî÷êå. Îïðåäå-

ëèòü êîîðäèíàòû âåêòîðà ~c, íàïðàâëåííîãî ïî áèññåêòðèññå óãëà ìåæäó âåêòîðàìè
~a è ~b, ïðè óñëîâèè, ÷òî |~c | = 3

√
42.

Îòâåò: ~c = {−3; 15; 12}.

788. Íà ïëîñêîñòè äàíû òðè âåêòîðà ~a = {3; −2}, ~b = {−2; 1} è ~c = {7; −4}. Îïðåäå-
ëèòü ðàçëîæåíèå êàæäîãî èç ýòèõ òðåõ âåêòîðîâ, ïðèíèìàÿ â êà÷åñòâå áàçèñà äâà

äðóãèõ.

Îòâåò: ~a = 2~b+ ~c, ~b = 1
2
~a− 1

2
~c, ~c = ~a− 2~b.

736. Äàíû âåðøèíû òðåóãîëüíèêà A(2; −1; 4), B(3; 2; −6), C(−5; 0; 2). Âû÷èñëèòü
äëèíó åãî ìåäèàíû, ïðîâåäåííîé èç âåðøèíû A.

Îòâåò: 7.
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